
Інвестиція в дітей сьогодні
Основа сталого майбутнього завтра



ПРО ЩО ФОНД ДІТИ ГЕРОЇВ

Благодійний фонд «Діти Героїв» працює для того, аби діти, які 
втратили одного чи обох батьків через війну, не залишалися у важких 
обставинах і з втратою наодинці. Наша мета — забезпечити як 
екстреною, так і сталою підтримкою кожну дитину. Бо у найважчі часи 
саме ясність та опора, а згодом доступ до можливостей, повертають 
дитині навчання, соціалізацію та віру в майбутнє.

Ґрунтуючись на десятках внутрішніх досліджень, ми не обмежуємося 
реакцією на складні ситуації, а дивимося ширше. Для нас важливо 
супроводжувати дитину впродовж її дорослішання, до повних 18 років, 
щоб уникнути криміналізації чи інших негативних наслідків відсутності 
уваги до горя. Дорослішаючи, дитина має стати самостійною та вміти 
піклуватися про себе й соціум. У центрі кожного рішення — гідність 
дитини та її право на безпечне життя, яке світ декларує в конвенціях та 
політиках, а ми щодня у наших діях.

Ми сповідуємо принципи прозорості та відкритості до партнерства з 
тими, хто бачить у наших дітях майбутнє. Цей річний звіт демонструє 
те, що нам вдалося втілити в життя разом з партнерами, донорами, 
інституціями, лідерами думок та командою.

Співзасновники БФ «Діти Героїв»


Ден Пасько 

Антоніна Головач



КЛЮЧОВІ 
ПОКАЗНИКИ ВПЛИВУ 
У ЦИФРАХ ЗА 
МИНУЛИЙ РІК

Анна Єрмолаєва, 

HRD та CEO БФ «Діти Героїв»

15 227 дітей під опікою фонду
Це майже заповнений стадіон «О2 Arena» в Лондоні чи 520 шкільних класів

15 511 сеансів психологічної терапії для дітей та їхніх опікунів
Така ж кількість годин вам знадобиться, щоб переглянути понад 7 500 
повнометражних фільмів

492 404 години освітніх послуг
Якби одна людина проводила по 6 уроків щодня без вихідних, їй би 
знадобилося 225 років

322 тонни гуманітарного вантажу
Це 11 повністю завантажених морських контейнерів

«Попри усі складнощі та постійну невизначеність навколо, цей рік приніс 
нам великі стабільні результати, а порівняння вище — це наша спроба 
осмислити масштаби підтримки, що ми реалізували разом з вами. 

Далі ви познайомитеся з програмами фонду, історіями підопічних та 
побачите вплив, який змінює життя дітей на краще».



КОМУ МИ НАДАЄМО 
ДОПОМОГУ

15 227 
дітей

10 670
родин

582
випускники

98%
втратили батька

1%
втратили обох батьків

1%
втратили матір

5%
діти цивільних

95%
діти військовослужбовців

Ганна Хоменко, 

Program Management Director

та COO БФ «Діти Героїв»
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живуть у родинах зі складним 
матеріальним становищем

проживають 
наразі в Україні

живуть на прифронтовій 
території

вимушено

покинули домівки

«За кожною цифрою цієї статистики стоїть історія дитини, яка втратила 
найдорожче. Наше завдання — повернути їй опору, віру у світ та надати 
усі можливі інструменти для розвитку та гідного майбутнього».



ПРОГРАМИ ДОПОМОГИ, ЩО ҐРУНТУЮТЬСЯ 
НА ДОСВІДІ РОБОТИ З РОДИНАМИ

Освіта та розвиток Гуманітарна допомога

Замість навчання діти вимушені тікати від війни, замість уроків 
ховатися в бомбосховищах. Стрес, дистанційне навчання, 
прогалини в знаннях — це накопичення нагальних проблем, 
які ми вирішуємо завдяки комплексному програмному підходу.

Понад чверть наших підопічних живе за межею бідності та 
потребує забезпечення базових потреб, аби відчути безпеку. 
Побутова підтримка дає опору, знижує стрес і допомагає 
родинам пройти складний період без загострення кризи.

Психологічна підтримка та соціалізація Кейс-менеджмент

Тривожні розлади, порушення сну, емоційна нестабільність, 
важка адаптація та  ускладнене горювання — це лише частина 
викликів, з якими працюють наші психологи та команда, аби 
родини відновлювалися та поверталися до життя. Ми 
підтримуємо родини  у проживанні втрати, відновленні 
відчуття безпеки й опори, зміцненні емоційної стійкості та 
поступовому поверненні до повсякденного життя, навчання, 
взаємин і соціальної включеності.

Програма працює в кризових ситуаціях, коли родина 
стикається з втратою чи пошкодженням житла, тяжким 
станом здоров’я опікуна або дитини, вимушеною евакуацією, 
безробіттям чи гострою матеріальною нестабільністю. Без 
своєчасної підтримки такі обставини можуть призвести до 
глибокої соціальної дезадаптації, втрати здатності до 
самозабезпечення та вилучення дитини із сімейного 
середовища.

Сімейні помічники Медична допомога

Після втрати світ звужується, а ресурси родини виснажуються. 
Сімейний помічник стає точкою опори в кризі: допомагає 
зорієнтуватися, залучає необхідну підтримку та разом із 
родиною вибудовує шлях до відновлення і розвитку дитини.

Програма допомагає найвразливішим категоріям дітей 
отримувати якісну медичну допомогу без додаткового 
фінансового навантаження на родину.



ОСВІТА ТА РОЗВИТОК

Сума наданої допомоги з 3 березня 2022 року — USD 4,236,022

 та понад 1 319 173 годин освітніх послуг

Після пандемії світ побачив масштаб «освітньої втрати»: у середньому вона оцінюється приблизно у 7 місяців навчання*. 

Для українських дітей цей розрив невимовно глибше та складає щонайменше 2 роки навчання**. А накопичена «вартість» 
освітніх втрат від лютого 2022 року вже оцінюється близько USD 7,8 млрд***.

Спираючись на власну експертизу та внутрішні дослідження, фонд у 2025 році сконцентрувався на подоланні освітньої 
втрати дітей та створенні сталих освітніх умов. Двічі на рік ми проводимо опитування серед сімей для вимірювання 
ефективності програм та відгуку дітей. Фонд надає пріоритет програмам з довготривалим впливом. Також, важливою 
інновацією є поєднання освітніх послуг з освоєнням навичок психологічної самодопомоги, що підвищує кількість успішно 
складених іспитів та бажаних реалізованих результатів.

Програма включає роботу у чотирьох напрямках:

Подолання освітніх прогалин: репетитори, групові навчання 
з математики, української та англійської мови; 

Здобуття нових знань та профорієнтація: творчі заняття, 
програмування, STEM-освіта, підготовка до НМТ і вступу у 
ВНЗ за програмою «Формула успіху»;

Освітні поїздки за кордон: вивчення іноземних мов ;

Освітні інструменти: надання гаджетів для 
навчання та закупівля канцелярії та приладдя.

ПОТРЕБА У — USD 1,039,215 НА 2026 РІК

*World Bank, COVID-19, School Closures, and Student Learning Outcomes 
** OECD / UNICEF / UCEQA, PISA 2022: Ukrainian Regions

*** World Bank et al., Ukraine Fourth Rapid Damage and Needs Assessment (RDNA4)
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Подолання освітніх прогалин
Після загибелі батька, Дмитро намагався зосередитися на навчанні, щоб реалізувати свої плани на 
майбутнє. Хлопець сильно відставав від шкільної програми, тому взяв участь в освітній програмі 
фонду, займаючись англійською мовою та математикою. Вже незабаром рівень знань англійської 
значно покращився, а шкільний бал зріс з 6-7 до 9. В школі Дмитро не встиг пройти повністю 
програму з математики, однак додаткові заняття від фонду допомогли йому краще орієнтуватися 
в матеріалі. Завдяки своєчасній допомозі, Дмитро підвищив середній бал свідоцтва за 9 клас, що 
стало важливим критерієм під час оцінювання для вступу до бажаної школи у 10 клас.

Саме так працює наша освітня програма з подолання освітніх прогалин — «Catch-Up Learning». 

Ми проводимо початкову оцінку знань, щоб чітко побачити навчальні прогалини дітей. 

Далі формується індивідуальний план, за яким дитина проходить онлайн-уроки з англійської, 
української та математики. Заняття відбуваються 4–8 разів на місяць у малих групах до 5 учнів, 
що гарантує увагу до кожного. Ця структура повертає відчуття контролю й дозволяє дитині 
навчатися ефективно. 

У результаті за минулий рік: Відсоток засвоєного матеріалу у дітей

75% 80% 78%7 129 дітей пройшли програму з початку її реалізації;

2 190 дітей щомісяця проходять навчання у звітному періоді;

48

прогалин закрито

в англійській мові в українській мові у математиці

уроків на рік для кожної дитини (4 уроки щомісяця).
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Здобуття нових знань та профорієнтація
Програма «Формула успіху» розв’язує комплексну проблему нерівного доступу дітей до якісної підготовки до вступу у ВНЗ в 
умовах війни, зокрема для дітей, які пережили втрату близьких, вимушене переміщення та тривалий стрес. Програма допомагає 
системно підготуватися до складання НМТ з ключових предметів. Одночасно знижує рівень екзаменаційної тривожності, а 
психологи формують впевненість у власних силах і підтримують мотивацію до навчання. Профорієнтаційний компонент розв'язує 
проблему невизначеності з майбутнім вибором професії, яка часто загострюється в кризових умовах.

12 000
навчальних годин — 

підготовка до НМТ250 дітей взяли участь у програмі

3 лекції та 2 групи

психологічного супроводу
індивідуальних 

психологічних консультацій66 годин профорієнтації 25

У 2025 році ми запустили STEM-напрям. Це навчання через практику, де діти досліджують, експериментують і створюють власні 
проєкти, поєднуючи науку, технології, інженерію та математику.

«Дуже дякуємо за знайомство зі STEM навчанням, це трохи важко, але дуже цікаво! Мої сини легко і захопливо познайомилися 
з фізикою і почали по-іншому сприймати світ. Тепер їм не потрібні машинки з магазину, вони легко можуть зробити власну з 
підручних матеріалів. Дякуємо за можливість розвиватися!» — ділиться мама підопічних та учасників програми.

Упродовж липня-серпня 2025 року 126 дітей успішно завершили STEM-програму. Наразі 95 дітей навчаються та продовжують участь 
у програмі. Повний курс триває 9 місяців (вересень-травень).
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Чесно кажучи, я не знав, чого очікувати, але уроки 
виявилися неймовірно цікавими. Заняття 
допомогли мені нарешті розібратися в собі та 
прийняти важливе рішення. Тепер я знаю, куди 
рухатися далі: я обрав юридичний факультет. Хочу 
стати адвокатом. Дякую фонду та донорам за цю 
можливість!

— ділиться учасник програми, підопічний Лев.
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Освітні поїздки за кордон
Мілана пройшла тернистий шлях, щоб знову повірити у себе. Вона втратила батька, домівку 
та довгий час перебувала у важкому психоемоційному стані. Проте дівчинка завжди любила 
навчатися й завдяки освітнім можливостям фонду успішно склала Cambridge Test на рівень 
B1, і у травні 2025 року відвідала США у рамках програми «Освітня подорож в Америку».

Поїздка відкрила їй нове дихання та мотивувала до навчання. Тому вже влітку того ж року 
Мілана провела два тижні у мовній школі на базі University College London, де 
зарекомендувала себе як одна з найкращих учениць. Тепер вона мріє про здобуття освіти в 
США та повернення знань в Україну.

«Ми не запрошуємо дітей на екскурсії по кампусах, ми 
надаємо конкретний маршрут для вступу. Наша модель 
підтримки (від мотивації — до інструментів) формує 
довгостроковий вектор: допомагати підопічним вступати 
до провідних університетів світу, здобувати знання та 
повертати цей досвід в Україну. У 2026 році ми плануємо 
відправити в закордонні мотиваційно-освітні подорожі вже 
126 дітей з допомогою наших партнерів, адже саме ці діти 
будуть формувати нові робочі місця, створювати інновації, 
окреслювати бачення та майбутнє України й не тільки».

Анна Соловійчук,

Education and Development Program Director БФ «Діти Героїв».
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Освітні поїздки за кордон

у 2025 році

Доповнення програми освіти міжнародним напрямком стало 
надзвичайно важливим стимулом для дітей вивчати англійську 
мову, а що важливіше — мріяти масштабно про власну кар’єру.

дітей було залучено до програм вивчення англійської мови;

уроків англійської на рік (8 занять щомісяця);

дітей  отримало можливість побувати та пройти навчання в 11 приватних 
школах Великої Британії;60
підопічних відвідали мовні табори, поліпшили англійську й пізнали нові 
культури;216
дітей побувало  у США, відвідуючи Гарвард, MIT та Єльський 
університет, відкривши світ академічних можливостей.6

1 800 
96 
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гаджети для навчання
Торік життя шістнадцятирічного Кирила розділилося на «до» та «після». 

Ворожий обстріл у Києві забрав у хлопця обох батьків, вщент зруйнував квартиру разом з 
усіма речами й технікою. Наразі Кирило проживає з бабусею, пенсія якої становить 3 613 
гривень. Попри неймовірно складні обставини бабуся робить все можливе, щоб онук 
продовжував навчання, ходив на айкідо та розвивався. Кирилу критично був необхідний 
ноутбук, щоб готувати домашні завдання, онлайн-матеріали, вчити англійську мову та робити 
шкільні проєкти. Все вимагало техніки, якої родина не могла собі дозволити. Завдяки фонду 
та підтримці партнера, Кирила забезпечили ноутбуком і тепер він знову може повноцінно 
навчатися, спілкуватися з учителями та планувати своє майбутнє. 

За 2025 рік ми надали 1 687 одиниць техніки:

729
ноутбуків

941
планшет

4
компʼютери

13 
моніторів

Історія Кирила наочно демонструє, що гаджети  — це не лише інструмент для навчання. 
Часто це опора, якої не вистачає дитині: відчуття стабільності й зв’язку з нормальним життям, 
коли світ навколо руйнується, а навчання й підтримка здаються недосяжними. Гаджети 
дозволяють дітям системно навчатися, долучатися до освітніх програм фонду та отримувати 
психологічні консультації онлайн, запобігаючи цифровій нерівності та освітній ізоляції.



ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА 
ТА СОЦІАЛІЗАЦІЯ
Родина Варі живе в прифронтовій області. Після загибелі тата, а згодом, втрати дому 
через обстріл, дівчинку постійно переслідували тривога та напруга. Вона боялася за 
маму, не відпускала думки про небезпеку, замкнулася й уникала спілкування.

У процесі психологічних консультацій від фонду дитина поступово відновлювала 
відчуття безпеки та довіри. Стала відкритішою, у неї з’явилися подруги, знизилася 
тривожність. Важливим показником позитивних змін стало те, що дівчинка знову 
стала відкритішою до обіймів та близького контакту, що раніше було складним для неї. 

Наразі Варя повертається до інтересів, притаманних її віку з розумінням власних 
емоційних потреб та з навичками самопідтримки.

Наші результати за 2025 рік:

15 511 індивідуальних консультацій.  
2 009 осіб отримало індивідуальну 
підтримку, з них:  
1 084 дитини та 925 опікунів.

Групи підтримки для опікунів: 
294 зустрічі для 253 опікунів. 
Групи підтримки для дітей: 
88 зустрічей для 141 дитини.

524 бенефіціари взяли участь в 
арттерапії. 
20 психоедукаційних лекцій та 
вебінарів проведено.



ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ТА СОЦІАЛІЗАЦІЯ

75–82% 73% 34% 46%

бенефіціарів, які отримали 
індивідуальну психологічну підтримку, 
продемонстрували покращення 
емоційного стану, зростання рівня 
адаптивності та загального 
психологічного добробуту

учасників програм 
демонструють 
стабілізацію емоційного 
стану та кращу здатність 
справлятися з 
наслідками втрати

бенефіціарів  показали 
зниження проявів депресії та 
збільшення рівня емоційної 
стабільності, що дозволяє їм 
відновлювати повсякденне 
функціонування

у дітей зафіксовано зниження 
симптомів травматичного 
стресу

Тетяна Зарицька,

Socialization and Psychological 
Support Program Director 

БФ «Діти Героїв»

     Наші фахівці мають психотерапевтичну освіту й досвід роботи з 
втратою та травмою. У команді також є кейс-менеджер і двоє дитячих 
психіатрів, що забезпечує комплексний підхід, своєчасну діагностику 
та, за потреби, перескерування до профільних фахівців

ПОТРЕБА У — USD 1,468,289 НА 2026 РІК



ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ТА СОЦІАЛІЗАЦІЯ

ТАБОРИ
Дітям, які переживають втрату, важливо дати можливість відпочити, поспілкуватися з 
однолітками та навчитися знову довіряти собі й світу. В липні десятирічний Кирило доєднався 
до учасників психологічного проєкту власної розробки фонду — «Сила в тобі». 

Спочатку хлопець важко адаптовувався в колективі. Він не міг займатися спільною діяльністю, 
дотримуватися чіткого розпорядку. Навмисне створював конфліктні ситуації, говорив неправду. 
З Кирилом працювали психологи, проводили індивідуальні бесіди, він відвідував арттерапію, 
брав участь у розвивальних, спортивних та розважальних заходах. 

З кожним днем хлопець ставав спокійнішим, більш відкритим до спілкування, дружнім та 
активним. Він знайшов друзів, і став стриманішим у поведінці та схильним до компромісних 
рішень.

Програма соціалізації має неймовірний попит серед підопічних та опікунів, про 
що свідчать результати:

3 379 загальна 

кількість учасників

2 718 дітей

661 опікун

99 змін таборів проведено:

Плановий показник — 2 766 осіб

Фактичне виконання — 3 379 осіб

Перевиконання плану — 22,16%

80,44% учасників — діти та 

19,56% учасників — опікуни

62,12% бенефіціарів взяли участь у проєктах із 
програмою психологічного відновлення від 
загальної кількості учасників



ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ТА СОЦІАЛІЗАЦІЯ

ТАБОРИ
Вимірювані психологічні результати, що демонструють вплив таборів:

Частка дітей із високим рівнем депресивних проявів (DEPS) зменшилась на 40–60%.

Частка дітей, у яких показники депресивності в межах норми, зросла на 20–40%.

Частка дітей із високою ситуативною тривожністю зменшилась на 50–60%.

Кількість дітей із низькою самооцінкою скоротилась на 40–60%.

Частка дітей з адекватною або підвищеною самооцінкою зросла на 20–30%.

Понад 70% учасників показали позитивні зміни у психологічному стані.

Табори — це інвестиція у зниження ризиків ПТСР, 
соціальної ізоляції та довгострокової дезадаптації дітей, 
які втратили одного або обох батьків через війну.



СІМЕЙНІ 

ПОМІЧНИКИ
Після обстрілу мама з донькою 
Станіславою втратили житло в Херсоні й 
залишилися на вулиці з документами та 
речами, в яких встигли вибігти. 

Сімейна помічниця Лілія говорила 
телефоном з мамою, яка в сльозах шукала 
з дитиною нічлігу й одразу запустила 
координацію допомоги: надала 
консультацію щодо екстреної та 
психологічної підтримки фонду, зібрала 
екстрені потреби, разом з командою 
гуманітарного напряму розробила 
подальші кроки для отримання 
необхідної допомоги, залишаючись на 
постійному звʼязку. 

Лілія відреагувала швидко, тому що 
працювала з родиною на постійній 
основі, а опікунка розуміла, кому можна 
зателефонувати у такій жахливій ситуації.



СІМЕЙНІ ПОМІЧНИКИ

Сімейний помічник — це перший контакт родини з фондом. Фахівець стабілізує стан, якщо дитина та опікун потрапляє під 
опіку у гострій фазі, повертає дитині опору та розвиток, доєднуючи до програм та залишається поруч аж до повноліття дитини, 
допомагаючи їй зі становленням свого майбутнього.

40 сімейних помічників

14 337 дітей під супроводом (без врахування дітей, які 
очікують помічника або збирають додаткові документи)

245+ родин, це 345+ дітей — середнє навантаження на 
одного помічника станом на 01. 01. 2026

94 944 контакти з родинами

98,86% середній рівень задоволеності родин роботою 
помічника за 2025 рік

224 сертифікати професійного підвищення кваліфікації

     Це унікальна модель для України. Завдяки автоматизації та внутрішнім формам роботи, помічник 
може супроводжувати велику кількість кейсів родин, не втрачаючи регулярний контакт і не 
залишаючи жодну з родин наодинці з втратою. Наша ціль — зробити все можливе, щоб побачити 
соціально активних та психологічно стійких дітей, які мають ресурс для розвитку та самореалізації, 
а також родини, здатні самостійно долати життєві труднощі без зовнішньої допомоги.

— Юля Задорожня, Family Helpers, Medical and Emergency support Program Director БФ «Діти Героїв»

ПОТРЕБА У — USD 1,245,008 НА 2026 РІК



ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА
Під час артилерійського обстрілу снаряд влучив у будинок багатодітної родини. Мати та бабуся загинули на місці, а батько з 
чотирма дітьми дивом вижили. 

Зараз вони проживають у маленькому старому будинку, де умови спочатку були надскладні. Фонд вже третій рік надає родині 
постійну підтримку: генератор, одяг та взуття, засоби гігієни, продукти, медикаменти, побутові речі (посуд, подушки, матраци, 
ковдри), новорічні подарунки, гаджети для дітей, канцелярію та медичне страхування. Також родина отримала пральну машину, що 
значно полегшило побут батька, який раніше все прав вручну. Дочки підросли й стали помічницями батька. 

Аня навчається в коледжі за спеціальністю «Педагогіка», Наталка вступила до університету і вивчає психологію, Іра цього року 
завершує школу, а Микита готується до першого класу. Батько надзвичайно вдячний за постійну підтримку, без якої родина не 
уявляє, як би впоралася.

41 090
зафіксованих випадків надання допомоги 
за нашою CRM

322 169 кг
гуманітарної допомоги передано родинамУ 2025 році:

«В умовах війни діти, які втратили батьків, опиняються у стані подвійної 
вразливості — через травматичний досвід і різке погіршення соціально-
економічних умов. Програма забезпечує стабільність, передбачуваність і 
базове відчуття безпеки в ситуації невизначеності. Унікальність програми — 
у поєднанні адресної гуманітарної підтримки з чіткою логістичною 
системою та проєктним підходом. Ми працюємо через структуровані 
процеси з прозорим відбором, обліком й розподілом допомоги»

ПОТРЕБА У — USD 561,487 НА 2026 РІК

Юлія Свистунова,

Humanitarian Aid and 
Logistics Program Director 

БФ «Діти Героїв»



КЕЙС-МЕНЕДЖМЕНТ
Окрім втрати близької людини, війна на постійній основі підкидає складні виклики: втрату 
дому чи майна, загострення або виникнення хвороб, погіршення психологічного стану. 
Тринадцятирічні близнюки Володимир та Дмитро опинилися саме в такій ситуації. Обидва 
хлопці мають вроджені тяжкі захворювання, серед яких — ураження центральної нервової 
системи, епілептичний синдром зі складними поліморфними нападами, бронхіальна астма та 
ортопедичні порушення. Діти потребують безперервного лікування та щомісячної терапії, яку 
розписала медична комісія на пів року. Один із хлопчиків переживає сильні напади епілепсії, 
відтак швидка приїжджає майже щодня. Мама виховує дітей одна, також має інвалідність. 

Для підтримки життя та уникнення ускладнень хлопці потребували тривалого курсу 
лікування вартістю в понад 100 000 гривень, який вдалося розпочати завдяки спільним 
зусиллям фонду та партнера. Родина отримала фінансову підтримку у сумі 124 808 гривень 
на придбання ліків, необхідні дослідження та лікування.

Кейс-менеджмент — це:

Індивідуальна оцінка потреб та план дій;

Координація фінансової, медичної, психологічної та гуманітарної допомоги;

Супровід сімейним помічником до повної стабілізації ситуації.

У 2025 році: 320 індивідуальних кризових кейсів опрацьовано; 90,19% родин підтвердили ефективність програми.

«За кожним кризовим кейсом стоїть родина, яка живе на межі виснаження. Наше завдання — не просто 
закрити окремий запит, а пройти поруч найскладніший відрізок і допомогти стабілізувати ситуацію 
настільки, щоб родина могла рухатися далі», — Альбіна Кирилюк, Program Specialist БФ «Діти Героїв».

ПОТРЕБА У — USD 116,538 НА 2026 РІК



МЕДИЧНА ДОПОМОГА
Коли розпочалося повномасштабне вторгнення, батько Сашка та Анастасії загинув під час мінометного обстрілу неподалік власного 
будинку. Ця трагедія назавжди змінила життя родини. Сашко має вроджені вади й родина вже пройшла кілька складних операцій, і 
попереду ще чималий курс лікування. Для нього медичне страхування — це не просто турбота, а питання виживання. Анастасія 
чуйна, творча дівчинка, яка любить малювати та співати. Пережитий стрес під час війни вплинув на її емоційний та фізичний стан. 
Вона потребує регулярних оглядів та підтримки фахівців. Фонд допоміг родині  отримати медичне страхування, гуманітарну 
підтримку, шкільне приладдя, одяг, заняття з репетиторами, IT-курси та психологічну допомогу. Це дозволило дітям зробити перші 
кроки до відновлення — Саша почав покращувати успішність у школі, Настя стала відкриватися світу. Проте без тата, рідних і 
стабільного доходу сім’я залишається у вкрай вразливому становищі. Для них медичне страхування — гарантія, що вони зможуть 
лікувати хвороби вчасно, без страху за кожен новий біль чи симптом.

дітей забезпечені полісами добровільного медичного страхування;

гривень виплачено за договорами страхування у звітному періоді.
485

577 531 У 2025 році:

     Програма ДМС (добровільно медичне страхування) створює для родин фінансову безпеку в умовах війни: 
лікування, обстеження, госпіталізація та медикаменти покриваються страховкою, без витрачання останніх 
заощаджень. В умовах пошкодження медичної інфраструктури та вимушених переїздів страхування 
забезпечує доступ до якісної медичної допомоги онлайн і офлайн в державних і приватних закладах по всій 
Україні. Програма зменшує ризик ускладнень та хронічних захворювань, підтримує фізичну стабільність 
дітей і суттєво знижує психологічну напругу опікунів, які залишилися єдиними дорослими в родині.
Катерина Казакян, Senior Family Assistant БФ «Діти Героїв»

ПОТРЕБА У — USD 677,744 НА 2026 РІК



ВІДГУКИ 

НАШИХ РОДИН Поїздка до Sedbergh School стала ще одним важливим кроком уперед до 

моєї мети, а моєю метою є вступ в омріяний ВНЗ України, КНУ Шевченка, 
на спеціальність міжнародні економічні відносини, з обов’язковим 
вивченням двох іноземних мов. Навчання йшло легко та із задоволенням. 
Завдяки зрозумілій подачі матеріалу, цікавим завданням і дружній 
атмосфері на заняттях, я почувалась впевнено на кожному уроці. 

Я помітила як стала вільніше говорити та розуміти тексти, будувати 
граматично правильні речення. Цей рівень дав мені не лише знання, а й 
ще більше мотивації рухатися далі. Я пишаюся тим, що в мене був такий 
незабутній досвід, який дав мені очікуваний результат за час навчання 

в школі! Із задоволенням взяла б ще участь в такому навчанні!

«Кажуть, що щастя не купиш, але ви довели, що його можна створити! 
Дякуємо табору "Я Да Вінчі" за те, що повернули нам дітей з 
"батарейками", зарядженими на 200%. Вожаті — це люди з великим 
серцем, а спонсори — люди з великою душею. Дякуємо за цей 
безпечний, яскравий і незабутній світ, який ви побудували для них!» 

Дякуємо за можливість отримати нові навички у розвитку 
конструктивного і логічного мислення, вміння побачити інші 
можливості дитини, які в школі не зачіпають. Досліди, 
експерименти цікаві, повчальні й корисні. Раді, що мали 
можливість приєднатися до курсу!

Ми вже у потязі додому. Завтра знову шалені будні мами). Я навіть уявити не могла, скільки 
часу забирає побут, доки не відвідала табір. Я наче знов дитиною була. Про мене 
піклувалися, як вдома. На всіх етапах організація була чудова. Все сплановано прекрасно. 
Весь персонал був максимально залучений для того, щоб мамам і діткам було затишно. 
Чудове місце, смачна їжа. Такі потрібні заняття. Такі щирі психологи. В мене лише безмежна 
вдячність за таку можливість. Дитина каже, що хоче ще))).

Наталія Асмоловська



ФІНАНСОВІ 

РЕЗУЛЬТАТИ



звіт про фінансові результати в USD
За період, що 

закінчився 31.12.2025

9,631,307

За період, що 
закінчився 31.12.2024

7,557,349Доходи (внески)
Витрати
Проєктні витрати 

Програмні витрати**

Психологічна підтримка та соціалізація
Освіта та розвиток
Сімейні помічники
Гуманітарна підтримка
Привітання зі святами
Медична допомога
Екстрена допомога
Інші види допомоги

Загальні програмні витрати
Маркетинг та комунікації
Фандрейзинг та відносини з донорами

Діджитал маркетинг та фандрейзинг
Загальні проєктні витрати

Адміністративні витрати
Всього витрати

1,588,997
1,573,996

1,214,096
1,081,453

555,363
387,336
100,209

151,471

6,652,921
429,371

548,912
1,110,398

8,741,602
889,705

9,631,307

1,263,949
1,591,924

920,148
871,068
686,614
291,468

51 955
140,720

5,817,846
306,726

371,773
386,316

6,882,661
674,688

7,557,349

*

**

Фінансовий огляд за 2025 та 2024 роки є 
узагальненням консолідованої 
фінансової звітності БЛАГОДІЙНОГО 
ФОНДУ «ДІТИ ГЕРОЇВ», підготовленої 
відповідно до МСФЗ. Фінансова звітність 
за 2024 рік була проаудійована ТОВ 
«КРОУ ЕРФОЛЬГ УКРАЇНА», членом 
міжнародної мережі Crowe Global, за 
результатами чого надано безумовно-
позитивний аудиторський висновок. 
Аудит фінансової звітності за 2025 рік 
наразі триває. Остаточні проаудійовані 
показники за 2025 рік можуть 
відрізнятися від наведених у цьому звіті.

Товари та послуги в натуральній формі, 
що включені у програмні витрати: 

USD 2,446,475 в 2025 р. 

USD 2,769,524 в 2024 р.



ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

34% Корпоративні донори

28% Фундації

27% Заможні донори з високим рівнем доходу

11% Індивідуальні донори

Джерела 
фінансування 2025

Програми допомоги 2025 Структура витрат

69%
Програми допомоги

16%
Гуманітарна підтримка

8%
Привітання зі святами

6%
Медична допомога

2%
Екстрена допомога

2%
Інші види допомоги

24%
Освіта та розвиток

22%
Витрати на фандрейзинг 

та маркетинг

18%
Сімейні помічники

9%
Загальні та 
адміністративні витрати

24%
Психологічна підтримка 

та соціалізація



ЗАВДЯКИ ЧОМУ МИ 
ДОСЯГЛИ ТАКИХ 
РЕЗУЛЬТАТІВ?

КОМАНДА ТА ПАРТНЕРИ



Четвертий рік поспіль Freedom Holding залишається 
одним з ключових партнерів фонду, підтримуючи його 
системну роботу та своєчасне надання допомоги дітям. 
Завдяки цій послідовній підтримці фонд вибудував 
стабільну модель допомоги, засновану на реальних 
потребах бенефіціарів. У 2025 році обсяг надходжень від 
Freedom Holding становив USD 2,000,000.

Завдяки цій підтримці ми ще більше зосередилися на 
довгострокових програмах:

розширили доступ до психологічної підтримки,

масштабували напрями освіти та розвитку,

запустили внутрішні проєкти й посилили підтримку дітей 
та опікунів.

Водночас внесок Freedom Holding підтримував і ті 
функції, без яких така допомога неможлива:

щоденну роботу команди,

супровід родин,

операційні процеси,

комунікації та інструменти для сталого розвитку фонду.

Коли ми заснували фонд — наш прогноз 
був підтримати 5 000 дітей, зараз ця цифра 
наближається до 16 000 дітей. 

Підтримка Freedom Holding для нас 
життєво важлива: вона допомагає фонду не 
зупиняти підтримку та набір дітей, 
системно працювати та надавати 
ефективну допомогу.

Валерія Абдал,

співзасновниця та амбасадорка 

фонду БФ «Діти Героїв»



КОРПОРАТИВНИЙ ФАНДРЕЙЗИНГ

Топ-3 перемоги 2025 року

1. Основні фандрейзингові кампанії

 «Тепло дітям», Back to School і 
«Різдвяне диво» стали ключовими 
кампаніями року та масштабувалися 
завдяки залученню бізнесу. Лише 
Back to School 2025 допомогла 5 100+ 
дітям, залучила допомоги 
еквівалентну майже 15 млн грн, 

а 1 500+ дітей отримали гаджети для 
дистанційного навчання.

2. Міжнародний благодійний забіг 
Run for Children of Heroes

У 2025 році забіг відбувся у 20 містах 
України та Європи, об’єднав 1 350+ 
учасників і зібрав понад 1,24 млн 
грн. Майже 50% збору забезпечили 
14 корпоративних партнерів.

3. Партнерство з бізнес-подіями та 
професійними спільнотами

Фонд став партнером 20+ бізнес-
івентів і долучався до профільних 
дискусій як експерт із тем підтримки 
дітей, КСВ та сталого партнерства. 

Це допомогло залучити понад 2 млн 
грн на сталі програми підтримки 
дітей і посилити видимість фонду в 
бізнес-середовищі.

«У 2025 році відділ корпоративного фандрейзингу свідомо будував партнерства за 
принципом win-win, фокусуючись на сталих довгострокових відносинах із бізнесом. 
Навіть за високого темпу реалізації проєктів незмінним залишався ключовий 
пріоритет — допомога конкретній дитині, родині, людині. 

Також співпраця з бізнес-асоціаціями та професійними спільнотами стала 
ефективною платформою для залучення нових корпоративних партнерів і 
формування стійких донорських мереж».

Наталія Корнієвська,

Head of Fundraising 

БФ «Діти Героїв»



ІНСТИТУЦІЙНІ ПАРТНЕРСТВА
Інституційне визнання та державне партнерство

У 2025 році Благодійний фонд «Діти Героїв» було зареєстровано як офіційного надавача соціальних послуг у системі 
Міністерства соціальної політики України. Це підтверджує інституційну спроможність Фонду надавати підтримку дітям і 
родинам відповідно до державних стандартів та в координації з національною системою соціального захисту.

Ключові донори та проєкти 2025

У 2025 році міжнародні донори підтримали ключові напрями роботи фонду: 

гуманітарну допомогу освіту, психічне здоров’я психосоціальну підтримку та реабілітацію дітей

Серед ключових партнерів року: International Relief Teams, BrightSeeds 
Education C.I.C., Ein Herz für Kinder, Solidarity Fund PL, World Orphan Fund, 
Stiftung Auxilium (Porticus). 

Їхня підтримка дала змогу забезпечувати як базові потреби родин, так і 
довготривалі сервіси для відновлення, розвитку й стійкості дітей.

      У 2025 році ми посилювали роль фонду не лише як благодійної 
організації, а як надійного виконавця системної підтримки дітей, які 
втратили одного або обох батьків через війну. Інституційне визнання та 
робота з донорами відкриває додаткові можливості для масштабування 
допомоги, розвитку партнерств і підвищення якості послуг.

Олена Юшкова,

Head of Institutional Partnerships 
БФ «Діти Героїв»



ДІДЖИТАЛ, ЯК ІНСТРУМЕНТ 
МАСШТАБУВАННЯ ПІДТРИМКИ
У цифрову епоху, коли за присутність та видимість онлайн потрібно постійно конкурувати, 
діджитал охоплює всі технології, інструменти та канали, щоб допомога знаходила наших 
підопічних  швидше, масштабувалася і була видимою для потенційних донорів.

Ключові досягнення діджитал-напряму у 2025 році:

Міжнародні соціальні мережі фонду зросли на 19 500 підписників, посиливши глобальну 
впізнаваність і довіру до організації. Разом з тим українські соцмережі збільшились на 
майже 47 200 нових підписників.

1 276 нових донорів оформили щомісячну підтримку, що забезпечило стабільне 
фінансування та можливість довгострокового планування програм для дітей.

Кількість міжнародних донорів зросла у 5 разів рік до року, зокрема завдяки значному 
зростанню підтримки зі США.

2 500 донорів з Європи підтримали фонд, сформувавши сильну присутність у регіоні, де 
раніше діджитал-фандрейзинг майже був відсутній.

«2025 рік показав, що діджитал для фонду — це не допоміжна функція, а один із ключових 
драйверів зростання, довіри та глобальної присутності. Ми масштабували регулярну підтримку, 
суттєво розширили міжнародну базу донорів, запустили нові формати взаємодії та зробили 
благодійність більш прозорою, персональною і доступною. У результаті діджитал став простором, 
де підтримка перетворюється на довгостроковий вплив для дітей».

Запрошуємо оформити щомісячну підписку на підтримку за цим покликанням.

Юрій Кравченко, 

Head of Digital 

БФ «Діти Героїв»

https://bit.ly/4sdYprg


БРЕНД ТА КОМУНІКАЦІЇ
У 2025 році бренд БФ «Діти Героїв» суттєво посилив свою 
присутність в українському та міжнародному медіапросторі, 
забезпечуючи системну видимість теми підтримки дітей, які 
втратили батьків через війну.

МЕДІЙНА ПРИСУТНІСТЬ БФ «ДІТИ ГЕРОЇВ»:

Канада, Німеччина, Норвегія, Велика Британія, Бельгія, 
Словенія, Ісландія, Мальта, Італія, США, Нідерланди, Китай, 
Литва, Румунія, Аргентина, Чехія, Австрія.

«Ми працюємо з однією з найчутливіших тем, втратою, тому для нас 
принципово важливо будувати партнерства на довірі, ясності та 
довгостроковому впливі. Ми прагнемо, щоб партнери чітко розуміли, 
чому комплексна підтримка дітей є критичною потребою вже зараз. 
Саме тому ми вибудовуємо співпрацю стратегічно: через зрозумілий 
наратив, якісне представлення програм, етичний сторітелінг і 
формати, які допомагають масштабувати цю тему в Україні та за 
кордоном. Для нас сильне партнерство — це спільна довгострокова 
присутність, що підсилює довіру до теми, розширює коло підтримки 
й дає дітям більше реальних можливостей на майбутнє»,

— Нія Нікель, 

Head of Brand and Communications 

БФ «Діти Героїв».



РОЗВИТОК ТА СТРАТЕГІЧНІ ПАРТНЕРСТВА
У 2025 році фонд суттєво розширив географію діяльності — охоплено 19 країн, реалізовано 37 проєктів із партнерами в Україні 
та за кордоном.

Підписано 5 меморандумів з обласними військовими адміністраціями Запорізької, Рівненської, Одеської, 
Миколаївської та Херсонської областей, що посилило регіональну координацію програм підтримки дітей 
на місцевому рівні.

Укладено меморандуми та налагоджено системну співпрацю з Державною службою у справах дітей, 
Міністерством освіти і науки України, Малою академією наук України, Міністерством у справах ветеранів 
України, Агенцією масового спорту України при Міністерстві молоді та спорту України, що сприяло 
інтеграції програм фонду в національні політики захисту дітей і підтримки родин, постраждалих від війни.

GR та 
міжсекторальна 
співпраця

Адвокаційна 
діяльність, діаспора 
та міжнародна 
присутність

Співпраця зі світовою українською діаспорою, зокрема зі Світовим Конгресом Українців, Світовою 
федерацією українських жіночих організацій, Світовою Координаційною Виховно-Освітньою Радою та 
Союзами Українок у восьми країнах, що дозволило масштабувати адвокаційні меседжі фонду й посилити 
міжнародну солідарність у захисті прав українських дітей.

Фонд оформив членство в AmCham Ukraine, European Business Association (EBA) та U.S. — Ukraine Business 
Council, що розширило можливості взаємодії з міжнародним і українським бізнесом у контексті ESG та 
корпоративної соціальної відповідальності.

Розвиток співпраці з торгово-промисловими палатами Франції, Німеччини, Італії, Південної Кореї, 
Люксембургу, Японії та Великої Британії з метою формування стратегічних партнерств і залучення 
бізнесу до довгострокових програм підтримки бенефіціарів фонду.

Бізнес-асоціації та 
економічна 
дипломатія



НАШІ ПАРТНЕРИ ЗІ СФЕРИ БІЗНЕСУ



НАШІ ПАРТНЕРИ ЗІ СФЕРИ ІНСТИТУЦІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ



Члени наглядових рад 

та рад директорів в Україні, Нідерландах та США

Ден Пасько Вікторія Лісна Сергій Кулик Кирило Бігай Катерина Глазкова

Ганна Дерев’янко Сергій Гончаревич Роман Лещенко Олексій Долгіх Марк Івашко

Олег Ахтирський Данило Якуб Йорріт Дінгеманс Оксана Страшна Ів Барракуан

Наталія Гончар Геннадій Газін Франсіс Маліж Катерина Даракова Ігор Петров



Вдячні за підтримку, 

яка справді дарує дітям 
майбутнє
У лютому 2025 року в опитуванні понад 23 тисяч дітей, кожна 
пʼята дитина повідомила про втрату близького родича або 
друга, а кожна третя — що почувається настільки безнадійно 
й сумно, що не може займатися звичними справами*. Діти в 
Україні з початку повномасштабного вторгнення пережили в 
середньому близько 4 000 годин повітряних тривог** — це 
понад 5 місяців життя під безперервним звуком сирени.

Саме тому сьогодні партнерство — це реальна можливість 
бути поруч із дітьми в один із найскладніших періодів для 
України й у час глобальної нестабільності, коли стійкість 
підтримки має вирішальне значення.

Ми познайомили вас з кількома історіями наших підопічних, 
щоб ви бачили та відчували, що робить підтримка та 
небайдужість з їхнім життям. Таких історій тисячі й щодня їх 
стає більше. Ваш вплив відчутний та важливий.

*— Health Behaviour in School-Aged Children (HBSC) Study — WHO Regional

       Office for Europe / UNICEF Ukraine.

**— UKRAINE: CHILDREN ANXIOUS, FEARFUL AFTER 4,000 HOURS OF AIR 

        RAID ALARMS IN FOUR YEARS OF WAR — Save the Children.



Контакти:


Благодійний фонд «Діти Героїв»


03110, м. Київ, вул. Університетська, буд. 13 А


📧 info@childrenheroes.org

https://www.facebook.com/ChildrenofHeroes
https://linkedin.com/company/children-of-heroes/
https://www.instagram.com/children.heroes/



